



В Санкт-Петербурге женщина признана виновной в избиении малолетнего мальчика на детской площадке

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении женщины, зарегистрированной в Новгородской области. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ст. 116 УК РФ (побои).

Следствием и судом установлено, что днем 4 сентября 2017 года на детской площадке, расположенной около одного из домов по Дивенской улице между обвиняемой и местной жительницей произошел конфликт, в ходе которого она распылила смесь из газового баллончика ей в лицо и нанесла удар ногой ее 3-летнему сыну. Местная жительница с сыном обратились в медицинское учреждение, где им оказали необходимую помощь.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Кроме того, назначен штраф в размере 500 тысяч рублей.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1223151>